

15 марта – 20 мая

4-8 класс русский язык и математика

4 класс + окружающий мир

5 класс + биология и история

6 класс + 2 предмета по случайному выбору (история, биология, география и обществознание)

7 класс + иностранный язык и 2 предмета по случайному выбору (история, биология, география, обществознание и физика)

8 класс + 2 предмета по случайному выбору (история, биология, география, обществознание, физика и химия)

Пробное итоговое собеседование

18 января в Нижегородской области проводилось пробное итоговое собеседование (ИС) для учащихся 9 классов. В Дивеевском округе в тренировочном мероприятии принимали участие все обучающиеся 9 классов – 186 человек.

Мероприятие организовано с целью отработки алгоритма проведения и вопросов оценивания итогового собеседования, выявления и устранения организационных и технических проблем. Несмотря на то, что экзамен был репетиционным, подготовка к нему и проведение были настоящими. Контрольные измерительные материалы (КИМ) были получены школами в управлении образования в день проведения пробного ИС до 7.45. В образовательных учреждениях подготовлены аудитории, технические средства аудиозаписи, организовано тиражирование КИМ. 9-классников поочередно приглашали в аудиторию с оборудованными рабочими местами для аудиозаписи устных ответов. Оценивал выполнение заданий эксперт (учитель русского языка) по установленным критериям в системе «зачет»/«незачет».

Получение «зачета» за итоговое собеседование по русскому языку, которое проводится во вторую среду февраля, является одним из условий допуска к ГИА-9. В 2023 году срок проведения ИС – 8 февраля. Продолжительность проведения итогового собеседования для каждого участника итогового собеседования составляет 15-16 минут. Для участников итогового собеседования с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения увеличивается на 30 минут. В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за ИС участники вправе пересдать в дополнительные сроки – 15 марта и 15 мая 2023 года. Итоговое собеседование начинается в 09.00 по местному времени. Общее количество баллов за выполнение всей работы – 20. Чтобы получить желанный зачет, достаточно набрать 10 или более баллов. Оценивается интонация, темп речи, ее богатство и соответствие нормам. Срок действия результатов ИС – бессрочно.

Л.В.КОРНИЛОВА, начальник отдела дошкольного и общего образования

обучающиеся 2-11 классов из Елизарьевской и Верякушской основных, Сатисской и Дивеевской средних школ.

Выступления участников с точки зрения вокальных данных и уровня владения иностранным языком оценивали члены жюри, преподаватели вокально-хоровых дисциплин Дивеевской детской музыкальной школы Ольга Валентинов-

Творчество – это не сумма знаний, а особая направленность интеллекта, особая взаимосвязь между интеллектуальной жизнью личности и проявлением ее сил в активной деятельности. Творчество – это деятельность, в которой раскрывается духовный мир личности.

В.А. Сухомлинский

Юшиной Сатисской школы Юлия Панина и Виктория Чуланова (в номинации «Младший возраст»), а также обучающиеся Дивеевской школы Мария Бердиан (в номинации «Средний возраст») и Александр Панков (в номинации «Старший возраст»).

Выражаем благодарность за подготовку замечательных номеров их наставникам, учителям

отметить и ярких участников конкурса: Алину Гусеву (Верякушская ООШ), Марию Пестрецову, Дарью Фадееву (Дивеевская СОШ), Алину Иванову (Сатисская СОШ), Арину Волкову и Александру Ланг (Елизарьевская ООШ).

Этот день был согрет теплом и улыбками, радостью и счастьем. Воспоминания о нем останутся в сердце навсегда!

Ю.А.ТАИРОВА,
руководитель РМО
учителей иностранного
языка Дивеевского округа
Фото предоставлено школой

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Наградили лучших



Отличникам учебы 8-11 классов Дивеевского муниципального округа были вручены поздравительные буклеты от имени губернатора Нижегородской области Глеба Сергеевича Никитина, в которых он обратился к талантливому поколению будущего и пожелал ребятам новых идей, стремлений, достижений. Главный фактор успеха – вера в собственные силы, вера в себя. Но нужно помнить, что за успехом стоят родители, учителя, наставники, которые всегда рядом. Слова благодарности также адресованы и родителям учащихся

за воспитание талантливых детей. Отрадно, что в нашем округе подрастает перспективная молодежь. Важно не останавливаться на достигнутом. Успешен тот, кто способен учиться всю жизнь! Пусть этот буклет будет памяткой для дальнейшего успеха и трудолюбия, смелости и целеустремленности.

Желаем ребятам здоровья! Пусть каждый день их жизни становится маленькой победой!

Юлия КУЗНЕЦОВА
Фото предоставлено школой